

死神计时游戏



[死神计时游戏 下载链接1](#)

著者:[美] 戴维 · 鲍尔达奇

出版者:东方出版中心

出版时间:2006-4

装帧:简裝本

isbn:9787801864666

也许，恶魔与你我每个人，都只有一纸之隔。本书是有“世界级悬疑大师第一人”之称的戴维 · 鲍尔达奇的最新力作。《纽约时报》悬疑惊悚畅销书榜第一名。

树林里惊现女尸，而看似简单的案子迅速升级为可怕的梦魇，没有人知道自己会不会成为杀人恶魔下一个目标。作者在书中给了西恩·金和蜜雪儿·麦克斯韦新的任务：他们必须努力证明一起入室盗窃案的嫌疑犯是无辜的，然而很快他们发现自己陷入了一系列震动维吉尼亚莱特斯堡安静小山区的谋杀案之中。当凶手玩着杀人的时间游戏时，西恩·金和蜜雪儿·麦克斯韦也正试图将异常琐碎的线索拼凑起来。由此一场死神的计时游戏正式拉开帷幕……

美国，弗吉尼亚州，深夜，一个蒙面男子背着一具女尸，来到小城莱特斯堡郊外的树林。他在小心地抛下女尸之后，给受害者戴上一块手表，指针永远停在一点钟的位置……

这就是美国畅销作家戴维·鲍尔达奇的长篇小说《死神计时游戏》(Hour Game)的开篇，这究竟是一场神秘的游戏？还是一连串恐怖的杀戮？

让我们再回到《死神计时游戏》之中。发现第一个受害者的，是私家侦探米歇尔·麦克斯韦。这位中情局退役女特工，正和自己的搭档西恩·金共同调查一起入室盗窃案，并要证明嫌疑犯朱尼尔是无辜的。紧接着第二起凶案又告发生，一对少男少女被霰弹枪打死在汽车内，凶手同样给死者各戴上一块手表，指针分别停留在两点和三点……

第一具尸体，僵硬高举的手腕上挂着一只停在一点钟的表；第二具尸体，表针永远停止在两点钟；第三具尸体……一个个刻意留存的死亡记号，竟和史上最恶名昭彰的杀人手法相同！看似简单的命案，迅速升级为可怕的梦魇，连环杀手的阴影笼罩整个小城，谁都不知道虐杀的动机是什么？以及，下一具尸体会是谁？

米歇尔和金在介入连环凶杀案件的同时，也不断深入调查本地最富有的贝特家族，发现所谓的“入室盗窃案”也是疑点重重。潜伏于暗处的杀人恶魔，又将目标对准了米歇尔和金，而与贝特家族有关的数人也接连遭到凶杀。米歇尔和金正在与杀人恶魔进行着一场“时间游戏”，他们每时每刻都有性命之忧。随着事实真相的临近，藏在恶魔面具背后的那张脸，竟是谁都想不到的那个人……

作者介绍：

1960年出生于美国弗吉尼亚，从中学开始就养成了写作的习惯，习惯于专注观察周遭事物以获取灵感。从维吉尼亚联邦大学获得了政治学学士学位后，他又从维吉尼亚大学获得了法学学位。作为一名辩护律师和商务律师，鲍尔达奇先生在华盛顿法律界工作了九年，丰富的司法经验为他从事推理、犯罪小说写作奠定了深厚的基础。

戴维·鲍尔达奇在从事写作的同时与自己的妻子一起组建了一个非赢利性组织Wish You Well National Multiple Sclerosis Society的使者，并参加了很多个慈善机构的活动，包括The Barbara Bush Foundation for Family Literacy, The American Cancer Society, The Cystic Fibrosis Foundation等。

迄今为止，戴维·鲍尔达奇已出版了12部长篇小说，包括《绝对权力》、《全面控制》、《彩票中奖者》、《简单真相》、《拯救费斯》、《祝你好运》、《终极悍将》、《圣诞列车》、《争分夺秒》、《时间游戏》、新成人丛书《弗雷迪与炸薯条：生煎活炸》和《骆驼俱乐部》。他还为荷兰2000年的“惊悚之月”创作了中篇小说《办公时间》。鲍尔达奇的短篇小说《强力约翰斯》作为悬疑文集的一部分于2002年发表。他的作品遍及世界众多杂志、报纸、期刊和出版物。鲍尔达奇已经完成了七部原创电影剧本。他的书被翻译成37种语言，发行遍及80多个国家。他的所有作品都成为了国家或国际畅销书。目前，全世界鲍尔达奇小说的销售量已超过四千万册。

目录：

[死神计时游戏 下载链接1](#)

标签

悬疑

戴维·鲍尔达奇

推理

小说

美国

侦探

悬疑小说

侦探小说

评论

厚是挺厚，还是弱...一半的时候就猜的差不多了

西恩与米歇尔系列

动作描写很精彩~~

昏昏欲睡，这是怎么变成畅销书的，还是翻译有问题？

有的时候就是要用鄙视的心态去对待！

号称“不好看包退！”可是开头就不好看，太敦实臃肿，缺乏速度和节奏感，哪里像侦探小说！

水准日下

不错的推理书

超级没劲

当时就被刺激惊险的场面描写吸引，不过看过就看过了，似乎并没有什么很特别的印象

一般。

初中看的，话说……真的是一点印象都没有！！！

下午来公司，竟然没有位置了，照顾新人，同事就拿了本书给我看，连环杀人，恩，不错，刚刚看完了，还行吧

大一 2006

艾玛看着看着睡着了。

顶戴维

也许，恶魔与你我每一个人，都只有一纸之隔.

有点故弄玄虚，有点拖沓，一般

读到一半就猜出了凶手，但故事写得还可以

西恩米歇尔2 豆瓣真是刷分的厕所 好书低分 难以启齿
戴维的笔力完全可以维持读者在前两百多页的不温不火中保持耐心
而后七十页的多次逆转 精彩绝伦 必须是四星以上的水准

[死神计时游戏 下载链接1](#)

书评

看了就知道 在如今越来越难以激动读者的书中 算是不错的书了
两个主角的设定很有意思啊 互补型的 关于终极BOSS 比较好猜 但是动机难猜
所以不太影响 总之 推荐一看

别告诉我真是鲍尔达奇的书，否则连带对他也失望了 就这还推荐一读？？
那些所谓业界的推荐就更是让人恶心得连连干呕！

[死神计时游戏 下载链接1](#)